

ERRATA DO EDITAL 02/2024

A Comissão Organizadora do Processo seletivo para a contratação de bolsista de nível superior comunica as seguintes retificações no Edital 02/2024:

1. No item 4.3, onde se lê:
seleção.ipardes@ipardes.pr.gov.br

Leia-se:
selecao.ipardes@ipardes.pr.gov.br

2. No item 4.4, onde se lê:
 - a. O prazo para inscrição se encerra às 23h59 do dia 24/06/2024.

Leia-se:

- a. O prazo para inscrição se encerra às 23h59 do dia 26/06/2024.

Curitiba – PR, 24 de junho de 2024.

Caroline Batista Ribeiro
Diretora Administrativo-Financeira



Informação 020/2024.

Documento: **ErrataEdital0224.pdf**.

Assinatura Avançada realizada por: **Caroline Batista Ribeiro (XXX.140.079-XX)** em 25/06/2024 11:45 Local: IPARDES/DAF.

Inserido ao documento **864.891** por: **Marcia Batista Cardozo** em: 25/06/2024 11:37.



Documento assinado nos termos do Art. 38 do Decreto Estadual nº 7304/2021.

A autenticidade deste documento pode ser validada no endereço:
<https://www.eprotocolo.pr.gov.br/spiweb/validarDocumento> com o código:
9a47848fd62049efb853700b30186033.